Concurso para el cargo directivo de Jefatura de Departamento de Gestión Institucional

El Departamento de Gestión de Recursos Humanos de la División Administrativa, informa que desde día 03 de noviembre hasta el 16 de noviembre de 2022, se encuentra disponible la postulación para el concurso de Jefe de Departamento de Gestión Institucional, a través del portal de empleos públicos www.empleospublicos.cl, y que busca proveer el cargo de la planta de Directivo de la Subsecretaría para las Fuerzas Armadas.

Cabe señalar que dicho cargo, tiene como objetivo dirigir de manera eficiente y eficaz el Departamento de Gestión Institucional en cuanto a su organización y funcionamiento, en concordancia con las directrices emanadas por la Autoridad Superior, a fin de contribuir con el cumplimiento de la planificación estratégica de la Subsecretaría para las Fuerzas Armadas, materias propias de las distintas instituciones castrenses, velando por el cumplimiento de la normativa legal vigente que rige al personal activo de las Fuerzas Armadas.
[bookmark: _GoBack]Descarga aquí la información sobre las bases del concurso,  Resolución Nº2505 de 22 de julio de 2022.
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